



У каждого человека есть книги, которые остаются с ним навсегда. Человек меняется, приходят и уходят друзья, а книги остаются. К ним всегда можно вернуться, прочитать их снова. Сколько таких книг стало добрыми собеседниками для Александра Павловича Шерстнёва, чей читательский стаж насчитывает пятьдесят пять лет, можно только догадываться!



Анализ читательского формуляра показал, что за последние 3 года им прочитано 226 книг, а ведь ему 88 лет! Александр Павлович рассказал как началась его дружба с книгой и выразил сожаление, что современная молодёжь заменила живое общение с книгой на чтение электронных страниц. Библиотекари поблагодарили читателя за многолетнюю верность библиотеке и подарили памятный подарок.